

Додаток 80
до Кваліфікаційних норм та вимог
Єдиної спортивної класифікації України
з неолімпійських видів спорту
(пункт 80)

Риболовний спорт

Чоловіки та жінки

Вікові категорії:

дорослі: 18 років і старші.

Види програми:

лов риби поплавковою вудкою, лов риби зимовою вудкою з льоду мормишкою, лов риби фідером;

лов хижої риби спінінгом з берега, лов хижої риби спінінгом з човна, лов хижої риби спінінгом з каяку;

вуличний лов риби, лов коропа, лов форелі в озерах, лов риби нахлистом, риболовний кастинг, лов окуня з берега, лов донною вудкою, лов риби змішаним методом.

Посісти місце в одному з перерахованих спортивних змагань з урахуванням умов присвоєння спортивних звань та спортивних розрядів:

Майстер спорту України міжнародного класу

1–3 – в особистому заліку в чемпіонаті світу;

1, 2 – в командному заліку в чемпіонаті світу;

1, 2 – в особистому заліку в чемпіонаті Європи;

1 – в командному заліку в чемпіонаті Європи.

Майстер спорту України

4 – в особистому заліку в чемпіонаті світу;

3 – в командному заліку в чемпіонаті світу;

3 – в особистому заліку в чемпіонаті Європи;

2 – в командному заліку в чемпіонаті Європи;

1, 2 – в особистому заліку в чемпіонаті України;

1 – в командному заліку в чемпіонаті України;

1 – в особистому заліку в фіналі Кубка України.

Кандидат у майстри спорту

3, 4 – в особистому заліку в чемпіонаті України;

2, 3 – в командному заліку в чемпіонаті України

2, 3 – у фіналі Кубка України;

1 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя.

Перший розряд

2, 3 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя;
1, 2 – у Кубках областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя.

Другий розряд

4–6 – у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя;
1, 2 – у чемпіонатах міського рівня.

Третій розряд

1–3 – у чемпіонатах міст за умови участі в спортивних змаганнях не менше 10 спортсменів або у чемпіонатах областей, Автономної Республіки Крим, міст Києва та Севастополя увійти до числа 25% (чоловіки) чи 30% (жінки) кращих спортсменів.

Умови виконання вимог спортивних звань та спортивних розрядів:

1. Спортивні звання "Майстер спорту України міжнародного класу" та "Майстер спорту України" присвоюються у чемпіонатах світу та Європи за умови участі спортсменів (команд) не менше ніж з 10 країн.

2. Спортивне звання "Майстер спорту України" у спортивних змаганнях чемпіонату України, фіналі Кубка України присвоюється за умови участі у виді програми спортсменів (команд) не менше ніж з 10 областей, включаючи Автономну Республіку Крим, міста Київ та Севастополь, та виконання кваліфікаційних умов двічі.

3. Особистий залік для видів програми з лову коропа, лову хижої риби спінінгом з човна, вуличного лову риби зараховується для обох спортсменів, які входять до складу команди-двійки.

4. Спортивні розряди "Кандидат у майстри спорту України", перший, другий та третій присвоюються за умови участі у виді програми не менше 10 команд та виконання кваліфікаційних вимог.
